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Ihr Zeichen Ihre Nachricht vom Unser Zeichen  Datum 
07.02.2018 IV- Ne/rl – ANF/1000/18 13.02.2018 

Ihre Anfrage gemäß § 30 GO zur Gießen Marketing GmbH - ANF/1000/2018; 

hier: Teilantwort 

Sehr geehrter Herr Prof. Dr. Reichmann, 

Ihre Fragen zur Geschäftsführung der Gießen Marketing GmbH beantworten wir wie folgt: 

Frage:  
Wurde die Geschäftsführung der Gießen Marketing GmbH für die einzelnen Geschäftsjahre 
von 2013 bis 2016 entlastet? 

Antwort:  
Ja. Die Geschäftsführung wurde in den Jahren 2013 bis 2016 entlastet. 

1. Zusatzfrage:
Wer haftet seit dem 1. Januar 2018 für die kommissarische Geschäftsführung der Gießen Mar-
keting GmbH? 

Antwort:  
Die Geschäftsführung der Gießen Marketing GmbH ist derzeit nicht kommissarisch besetzt, 
sondern mit einer Befristung bis zum Jahresende 2018. 
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Die zweite Zusatzfrage in Sachen Geschäftsführung der Stadthallen GmbH wird zuständigkeits-
halber durch Frau Stadträtin Eibelshäuser beantwortet. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
Peter Neidel 
Stadtrat 
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